

2016中国洛阳第13届金秋汽车博览会

■时间:2016年9月22日—25日
■地点:洛阳新区体育中心广场
■主办方:中国汽车工业国际合作有限公司
洛阳日报报业集团
洛阳广播电视台

9月2日,2016中国洛阳第13届金秋汽车博览会现场选位会结束 首批黄金展位被一抢而空

□记者 韩霖 文/图

9月2日上午,2016中国洛阳第13届金秋汽车博览会(以下简称金秋车展)现场选位会在洛阳日报报业集团举行,60多家参展品牌的近百名代表参加了这场选位会。(如图)经过现场近4个小时的激烈争夺,首批黄金展位被一抢而空。



1 展会没开始, 负责人遭“围攻”

“我们看中了这24个展位,已经跟厂家沟通过了,你们说啥可都要给我们留着。”虽然离展会开始还有半个小时,但现场参展品牌的工作人员已经将负责人团团围住。

“在开始前,组委会还是把各家店转账的时间表公示一下吧,我们也好提前准备下。”一家4S店的市场部负责人有些不放心,他说:“我们也没办法啊,毕竟是带着‘命令’来的,一定要拿个好位置。”

“大家都是老朋友了,请你们放心,我们会按照转账的先后顺序让大家选位的。”在现场负责人的安抚下,现场的气氛才稍微缓和了点儿。

作为豫西地区影响力非常大的车展之一,本届金秋车展现场展位面积为六万多平方米,规划展位八百余个。为“抢占”好位子,参展商们早就攒足了劲儿。

2 竞争激烈,首批黄金展位被抢完

“这几个位置我们早就看好了,不知道能不能拿下,毕竟前面还有好几家呢。”在选会空暇,一位4S店的市场部负责人对记者说:“实在不行,我们就选东边的这几个,位置虽然差了点儿,但胜在两面临过道。”

在现场选位会短暂的闲暇里,各位参会的4S店工作人员也没闲着,有协商展位的,有打电话汇报情况的……

“对于我们来说,金秋车展太重要了,下半年冲销量就靠它了。”一位参会人员说。

经过近4个小时的激烈争夺,金秋车展的黄金展位被一抢而空。部分参会的代表虽然没有抢到心仪的“靓位”,但在组委会的协调下都满意而归。

“来之前,我们确定了‘先发’和‘替补’展位,我们的转账时间只能算一般,

因此没拿到‘先发’的展位。”一家4S店的市场部工作人员说,最终,他们在组委会的协调下顺利拿下了“替补”展位,挺满意的。

“之前只是听说金秋车展影响力大,没想到现场这么火爆。”一位首次参展的汽车品牌代表说,从这选位会的火爆程度,就能想象到现场的情况了,明年他们一定会更早转账,选个好位置。

欢迎加入晚报车友俱乐部



QQ群:336160699 微信平台:lwwhcc

一周车评 豪车≠面子

□韩霖

不少人都好面子,这种看不到摸不着的东西常常搞得人苦不堪言。作为面子的一个重要载体,车自然得是豪车了。有了豪车就真的有了面子吗?不尽然。

近日,河北石家庄发生的一起交通事故引发了网友们的热议。一位以收废品为生的母亲,为了给儿子顾某“撑面子”,贷款给他买了一辆知名品牌轿车。不想,顾某带着几个小伙伴儿,从酒吧“嗨过后”,驾车冲过警戒卡,撞上另一辆轿车,造成车毁人伤。

事后,顾某“神秘失踪”,第二天下午才投案自首,这位可怜的母亲面对镜头,哭着说“砸锅卖铁也要赔偿人家”。

网友“猫眼看世界”说,面子不是靠车子给的,而是自己争取的,像这样的败家子,给他啥车,他都只会拿去败。

网友的话虽然有些气愤在里面,却不无道理。事实上,还未听说有哪些成功人士是因为其价值不菲的豪车或是豪宅而受到人们尊重的。相反,闪光的是他们精彩的奋斗历程以及不懈的奋斗精神。

现实中,确实有一部分人会被豪车吸引,一般来说,这些以金钱为目的的“邂逅”,结局都不会很美满。对于大多数道路交通参与者而言,一辆飞驰而过的豪车,可能引起他们的注意,甚至是惊叹,但文明礼貌的驾驶习惯,能赢来更多人的尊重。

上面的这位母亲花了那么大代价,为儿子买了豪车,却忽略了对他个人素质的培养,导致这场交通悲剧的发生。



豫清汽修

美孚保养套餐188元
全城四店连锁 ☎ 64386688